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Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2012. március 7-én megtartott

testületi üléséről

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 főből: 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

50/2012. (III. 7.) KT határozat
Tárgy: Pilisborosjenő 059/2 hrsz. alatti felhagyott dolomit murvabánya megközelítéséhez szolgáló földút lezárása 

1.
Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség 2012. január 12-én kelt, KTVF: 1317-2012. számú határoztában tett kötelezésnek eleget tesz, a 2. számú mellék szerinti, a Falugondnok Nonprofit Kft. árajánlatát elfogadja és bruttó 309.000 Ft értékben megrendeli a lezárások kivitelezését.  

2.
Az Önkormányzat képviselő-testülete vállalja, hogy a lezárás meglétét havonta a közterület-felügyelő közreműködésével dokumentáltan ellenőrzi, az esetleges illegális hulladéklerakásokat felderíti és megszünteti.

3. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a lezárást a 1. melléklet szerinti műszaki tartalommal rendelje meg és intézkedjen a havonkénti dokumentált ellenőrzés elvégzéséről.

Felelős: Paksi Imre polgármester

Határidő: a kivitelezésről szóló megrendelés aláírására és döntésnek a Közép-Duna-Völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség felé történő megküldésére a döntést követő 3 munkanap, a dokumentálásra folyamatos

k. m. f.

Paksi Imre s. k.



   Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea s.k.

             polgármester





 jegyző

A kiadmány hiteléül:

Molnárné Tóth Erzsébet jkv.
