94/2012. (VI. 6.) KT határozat melléklete:
PÁLYÁZATI FELHÍVÁS ÖNKORMÁNYZATI BÉRLAKÁS BÉREBEADÁSÁRA

Pilisborosjenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének Pénzügyi és Gazdasági Bizottsága pályázatot ír ki a Pilisborosjenő, Fő út 59. első emelet jobb oldali, 47 m2 nagyságú, másfél szobás lakásnak Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2012. (V. 9.) Önk. számú önkormányzati rendelete alapján piaci alapú bérbeadására.

A bérleti díj 47.000 Ft/hó, a bérleti jogviszony 5 év határozott időtartamra szól, a pályázat beadásának határideje 2012. július 9. napja, 16.00 óra, a pályázatokat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslata alapján a Képviselő-testület bírálja el legkésőbb 2012. 09. 05. napjáig. A pályázatokat zárt borítékban a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak címezve lehet benyújtani személyesen a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán vagy postai úton ugyancsak a Polgármesteri Hivatal címére (2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.). 
A lakás előzetes telefonos egyeztetést követően megtekinthető, megtekintési időpont kérhető hivatali munkaidőben a 06-26-336-028/119 melléken.

A részletes pályázati feltételek a következők:

Piaci alapú lakásbérleti szerződéskötésre irányuló pályázatot az a nagykorú személy jogosult beadni:    

a) aki közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően a községben bejelentett lakóhellyel rendelkezik, vagy életvitelszerűen a községben tartózkodik, vagy

b) aki a községben közvetlenül a pályázat benyújtását megelőzően folyamatos munkaviszonnyal rendelkezik, illetőleg egyéb kereső tevékenységet folytat. 

A beérkezett pályázatokat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság véleményezi. 

A pályázat elbírálásánál előnyben részesül az a pályázó aki:

– helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakás esetében vállalja a bérbeadó által meghatározott helyreállítási, korszerűsítési munkák elvégzését,

– vállalja 6 havi bérleti díj egy összegben történő kifizetését,

– vállalja, hogy a lakásbérleti szerződésben meghatározott időtartam lejárta előtt megszerzi a saját tulajdonú lakását, vagy lakásproblémáját más módon megoldja.

Több azonos tartalmú pályázat esetében a bérlő személyét sorsolással kell eldönteni.

Helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakás pályáztatása esetén, ha a bérlő egy év alatt a bérbeadó által meghatározott munkálatokat nem végzi el, úgy elhelyezésre nem tarthat igényt és a lakást kiürített állapotban az átadáskori leltárral egyezően köteles a bérbeadó részére visszaadni. 

Amennyiben a helyreállításra, korszerűsítésre szoruló lakásra kötött szerződés a határozott idő lejárta előtt megszűnik, úgy a bérlő részére a bérbeadó által meghatározott és a bérlő által elvégzett, az önkormányzat nevére szóló számlákkal igazolt kiadásokat – melyek a bérlő részére lakbér szüneteltetés címén nem térültek meg – az önkormányzat egy összegben, 60 napon belül megtéríti, megfelelő elszámolással alátámasztva.

A nyertes pályázóval az értesítés kézhezvételétől számított 15 napon belül lakásbérleti szerződést kell kötni.

A piaci alapon bérbeadott lakás albérletbe adható a polgármester hozzájárulásának feltételével a bérleti díj 130%-ának megfizetése mellett.

