Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2015. október 29-én megtartott

testületi üléséről

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

174/2015. (X. 29.) KT határozat

Tárgy: Nem közművel gyűjtött szennyvíz begyűjtésére közszolgáltatási pályázat kiírása
Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi pályázati felhívást teszi közzé:

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Pilisborosjenő Község Önkormányzata

(2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.) 

pályázatot ír ki: 

közszolgáltatás végzésére Pilisborosjenő település közigazgatási területén a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz a közszolgáltatásba bevont háztartások esetében évente legalább 1 alkalommal történő begyűjtésére és ártalmatlanító telepre elszállítására.

1.) Az ajánlatkérő neve: Pilisborosjenő Község Önkormányzata 

címe: 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

telefonszáma: +3626336280

fax száma: +3626336313

e-mail cím: jegyzo@pilisborosjeno.hu

képviseli: Küller János polgármester

/továbbiakban: Önkormányzat/

Pályázati feltételek:

Ajánlattevőnek teljesítenie kell a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény IX/A. fejezetében (továbbiakban: Vgtv.), és a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási tevékenység részletes szabályairól szóló 455/2013. (XI.29.) Kormányrendeletben (továbbiakban: Rendelet) előírt feltételeknek való megfelelést a közszolgáltatási szerződés megkötése érdekében. 

2.) A közszolgáltatás ellátása során kötelezően igénybe vehető szennyvíztisztító telep, mint leürítő hely: 

Nem kizárólagosan a DMRV Zrt. által üzemeltetett pilisborosjenői szennyvíztisztító telep (Pilisborosjenő, Fő út külterület), a létesítmény műszaki állapota megfelelő. A leürítés helyszínét ajánlatkérő nem korlátozza.

3.) A leürítő hely kapacitásáról, NKÖSZ fogadási kapacitásáról és kihasználtságáról szakmai információ a DMRV Zrt-től szerezhető be. (2600 Vác, Kodály Zoltán út 3, (27) 511 500)
4.) Az ajánlattevőnek legkésőbb a közszolgáltatás megkezdésekor rendelkeznie kell a közszolgáltatás ellátásához szükséges – legalább telefon alapú – ügyfélszolgálattal és ügyeleti rendszerrel.

5.) A közszolgáltatásba bevont terület települési, földrajzi és közlekedési jellemzői, a teljesítés helye:

Az érintett terület lakosságának száma: kb: 150 fő
A közszolgáltatást igénybe vevő gazdálkodó szervezetek száma kb: 3 db
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz várható mennyisége: 2580 m3/év
7.) Közszolgáltatás megkezdésének tervezett időpontja:

2016. január 1. napja

8.) Közszolgáltatás ellátásának tervezett időtartama: 5 év

9.) A járművek, gépek, berendezések és eszközök szükséges mennyisége és a közszolgáltatás teljesítése szempontjából azok lényeges műszaki és technológiai tulajdonságai:

ajánlattevő rendelkezzen legalább 1 db, a szolgáltatás ellátásához szükséges, érvényes forgalmi engedéllyel ellátott gépjárművel; legalább 1 db edénnyel és 1 db kézi szerszámmal, amely a tevékenység gyakorlása során esetlegesen keletkező környezeti károk azonnali beavatkozást igénylő elhárításához szükséges; legalább 1 fő szennyvíz-szállító gépjármű vezetésére megfelelő engedéllyel rendelkező gépjárművezetővel

10.) A közös ajánlatot benyújtó ajánlattevőknek meg kell jelölniük maguk közül azt a vállalkozást, amelyet – nyertességük esetén – a települési önkormányzat közszolgáltatónak minősít.

11.) 

A Rendelet 4. § (1) bekezdése alapján: a közszolgáltatási feladatok ellátására ajánlatot tevőnek legkésőbb a közszolgáltatás megkezdésének időpontjában rendelkeznie kell:

a) a közszolgáltatás ellátásához szükséges, hatósági engedéllyel rendelkező járművekkel, gépekkel, berendezésekkel és eszközökkel; 

b) olyan, a tulajdonában, kezelésében vagy hatályos szerződéssel a bérleményében lévő, hatóságilag engedélyezett telephellyel, amely alkalmas a közszolgáltatás végzéséhez szükséges járművek, gépek, berendezések és eszközök tárolására, valamint azok tisztítására, fertőtlenítésére engedéllyel rendelkező vállalkozással kötött szerződéssel.

Az ajánlatkérő önkormányzat előzetes számításai szerint a szolgáltatási összeg nem haladja meg a közbeszerzési értékhatárt, azonban amennyiben az értékhatárt meghaladó ajánlat érkezik a pályázati eljárásban, ajánlatkérő az eljárást érvényteleníti.

Az ajánlatnak tartalmaznia kell

a) a közszolgáltatás ellátásának módjára és szervezésére,

b) a közszolgáltatás teljesítése során alkalmazni tervezett járművekre, gépekre, felszerelésekre, eszközökre, berendezésekre,

c) a közszolgáltatás teljesítéséhez alkalmazni tervezett módszerekre, technológiákra és eljárásokra,

d) a közszolgáltatással összefüggő fejlesztések elvégzésére,

e) a közszolgáltatás körébe tartozó tevékenységek belső ellenőrzésének rendjére,

f) a fogyasztói érdekek érvényesülésének és védelmének biztosítékaira és módszereire,

g) a közszolgáltatás finanszírozásának feltételeire, módjára és a közszolgáltatás díjának meghatározására, valamint beszedésének módjára,

h) az ügyfélszolgálati és tájékoztatási, valamint a nyilvántartási, adatkezelési és adatszolgáltatási rendszer működtetésére, valamint

i) a közszolgáltatás végzéséhez rendelkezésre álló szakemberek létszámára

vonatkozó javaslatot.

Az ajánlatok benyújtásának határideje: 2015. november 23. 10.00 óra.

Az ajánlatoknak eddig be kell érkeznie. Az ajánlatokat lezárt borítékban „Pilisborosjenő – nem közművel gyűjtött szennyvíz szolgáltatás – pályázati határidőig nem bontható” felirattal kell ellátni. Benyújtás címe: (személyesen vagy postai úton) Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatal, 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.

Felelős: Küller János polgármester

Határidő: 2015.10.30.

k. m. f.

Küller János s. k.




Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea s. k.

polgármester







jegyző

A kiadmány hiteléül:

Szomora Csilla


jkv
