Jegyzőkönyv-kivonat

Pilisborosjenő Német Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testületének

2012. június 18-án

megtartott testületi ülésének 

jegyzőkönyvéből

Pilisborosjenő Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 főből: 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

19/2012. (VI. 18.) NNÖ Kt. határozat
Tárgy: Együttműködési megállapodás megkötése a Pilisborosjenő Község Önkormányzat és a Pilisborosjenő Német Nemzetiségi Önkormányzat működési feltételeinek biztosítására

1. Pilisborosjenő Község Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy együttműködési megállapodást köt a Pilisborosjenő Község Önkormányzatával az alábbi célok megvalósítása érdekében:

· a helyi nemzetiségi önkormányzat működésének biztosítása, működéssel kapcsolatos végrehajtási feladatok ellátása (a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény, a továbbiakban: a nemzetiségi törvény 80. § (1-2)

· a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előkészítésével és megalkotásával, ezzel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, felelősök és határidők kijelölésével, (a nemzetiségi törvény 80. § (3) a) 

· a nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatos, helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési utalványozási, szakmai teljesítésigazolási feladatokat, felelősök konkrét kijelölését, (a nemzetiségi törvény 80. § (3) b)

· a kötelezettségvállalás szabályait, különösen az összeférhetetlenségi, nyilvántartási kötelezettségekre, (a nemzetiségi törvény 80. § (3) c)

· a nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és dokumentációs részletszabályait, személyek kijelölésének rendjét (a nemzetiségi törvény 80. § (3) d).

2. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza az elnököt, hogy a Pilisborosjenő Község Önkormányzatával a határozat mellékletét képező együttműködési megállapodást írja alá.

Felelős: Szegedi Ferenc elnök

Határidő: a döntést követő 5 munkanap

k. m. f.

Szegedi Ferenc s. k.

elnök

A kiadmány hiteléül:

Molnárné Tóth Erzsébet jkv.
