Jegyzőkönyv-kivonat

Pilisborosjenő Község Német Nemzetiségi Önkormányzat

Képviselő-testületének

2014. december 15-én

megtartott testületi ülés

  jegyzőkönyvéből

Pilisborosjenő Község Német Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangú - 3 igen - szavazattal az alábbi határozatot hozza:
36/2014. (XII. 15.) NNÖ Kt. határozat

Tárgy:
A pilisborosjenői németek kulturális anyagainak 2011-es tartalomfejlesztése az elektronikus örökségtár közoktatási tudásbázisán.
1.
Pilisborosjenő Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a pilisborosjenői németek kulturális anyagainak oktatási célú elektronikus terjesztése az Örökségkultúra E Könyvtár program infrastruktúrájának segítségével. 

2.
Pilisborosjenő Község Német Nemzetiségi Önkormányzat kiemelt feladatának tekinti saját helyi nemzetiségi közösségének történelmi múltjával, kulturális örökségének ápolásával kapcsolatos teendőket. E feladat keretében a 2015. évben a következő tételek elektronikus közzétételét, és terjesztését kívánja megvalósítani, az Örökségkultúra E Könyvtár különleges infrastruktúrájának segítségével:



a, szöveges kiadványok összeállítása 76.200 forint értékben



b, multimédiás kiadványok 88.900 forint értékben



c, fiatalok bevonás a közösségi értékek gyűjtésébe 127.000 forint értékben
3.
Pilisborosjenő Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza az elnököt, hogy vegye fel a kapcsolatot az Örökségkultúra szerkesztőségével, kössön szerződést a fentiekben megadott és megjelentetni kívánt tartalom, és a megjelentetés részleteivel, feltételeivel kapcsolatban. Az önkormányzat elnöke a megrendelést követően igazolja a teljesítést, és engedélyezi a szerkesztőség átutalásos számlájának a kifizetését.

Felelős: Szegedi Ferenc elnök

Határidő: a kulturális tartalom megjelenítése az Örökségtárban 2015. szeptember 30.
k. m. f.

Szegedi Ferenc sk.
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A kiadmány hiteléül:

  Szomora Csilla

jegyzőkönyvvezető
