Jegyzőkönyv

Mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2014.február 17-én megtartott

rendkívüli testületi üléséről (1700)

A jelenlévő képviselők száma: 4  fő; Paksi Imre polgármester, Heves László alpolgármester, Varga István Csaba, Windisch László képviselők, valamint Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea jegyző;

Jegyzőkönyv – hitelesítő: Varga István Csaba ;

Jegyzőkönyv-vezető: Szomora Csilla;

A képviselő-testületi ülésen meghívottként részt vesz:

Dr. Dani Sándorné- Budai Tégla Zrt. Vezérigazgató

Dr. Dani Márk- Budai Tégla Zrt. Ügyvédje

A lakosság részéről jelen van: 8 fő
A polgármester úr köszönti a képviselőket, a napirendi ponthoz meghívott vendégeket. A polgármester megnyitja a képviselő-testületi ülést és megállapítja, hogy az ülés határozatképes.

A képviselő-testület a hitelesítőre, valamint a jegyzőkönyv-vezetőre tett javaslatot egyhangú döntéssel- 4 igen szavazat- elfogadta.
Paksi Imre polgármester: A rendkívüli testületi ülés javasolt napirendi pontja:

Javaslat a 9.K.27.611/2013 számú perrel kapcsolatos döntés meghozatalára
NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA

Javaslat a 9.K.27.611/2013 számú perrel kapcsolatos döntés meghozatalára
Paksi Imre polgármester: A mai napon egyetlen napirendi pontból álló, meghívóban ismertetett pontban kell döntést hoznunk, amelynek az aktualitását egyfajta bírósági eljárás, egyfajta peres eljárás determinálja, és az Önkormányzat a legutóbbi testületi ülésén ugyan nem jutott el a megállapodások jóváhagyásáig, azonban a testületi ülés utáni tárgyalás során egy olyan áthidaló megoldás született, hogy a legalább egy pontban juttassuk kifejezésre a közös megoldásra való törekvésünket, és ezt egy testületi határozattal is erősítsük meg. Tehát ennek jegyében született az a lehetőség, hogy a mai napon ezt a döntést meghozzuk. Magyarul miről van szó? Arról van szó, hogy a Budai Tégla és a Kormányhivatal között egy megállapítási per kezdődött, amely a birtokállapotok, a birtokviszonyok tisztázását szeretné rögzíteni, és a digitális alaptérkép felvételével a Budai Tégla nem értett egyet, az ottani adatokat a valósághoz képest eltérőnek találta az akkori tulajdonviszonyokhoz képest, és ezért pert indított. Ennek a pernek a többszöri halasztása, és most már a legvégső halasztása a jövőheti dátumra prognesztizálható, ami már megelőzi a mi következő rendes testületi  ülésünket. Mivel ott mindenképpen nyilatkozni kell, ezért előrehoztuk ezt az egy pontnak a megtárgyalását, és ez a testületi ülés ennek az apropójából jött létre. Maga a napirendi pont úgy szól, hogy a 9K276111/2013 számú perrel kapcsolatos döntés meghozatala. Én a képviselőket kérdezem, hogy van-e a napirendi pontok, vagy a napirendi ponttal kapcsolatban kérdésük, észrevételük, megjegyzésük, javaslatuk?

Heves László alpolgármester: nincs

Windisch László képviselő: nincs

Varga István Csaba képviselő: nincs

Paksi Imre polgármester: Amennyiben nincs, akkor köszönöm, és kérem, hogy szavazzuk meg a napirendi pontot. 

A képviselő-testület a napirendi pontot egyhangú döntéssel- 4 igen szavazat- elfogadta. 

Paksi Imre polgármester: Tehát a lényeget úgy gondolom, hogy röviden összefoglaltam, erről egy előterjesztés készült, amelyet a képviselők megkaptak, és a mai nap folyamán még az előterjesztésben említett ábrás-rajzos kiegészítő információkat is én küldtem, a képviselők gondolom megkapták, át tudták nézni, abban be van jelölve az eltérés, ami tulajdonképpen a pernek a tárgyát képezi. Van-e valakinek kérdése, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban?

Heves László alpolgármester: olvassuk fel!

Paksi Imre polgármester: A határozatot, a határozati javaslatot fel tudom olvasni, amennyiben nincs észrevétel.

Heves László alpolgármester: Nekem csak az előzményekhez lenne egy olyan kérdésem, hogy átolvastam, amit a jegyzőnő küldött máma, amiből az derül ki, hogy annak idején az önkormányzat nem lépett a tulajdonosok felé. Tudunk-e valamit, hogy miért nem?

Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea jegyző: Tudunk, igen. Tehát az önkormányzat hozott egy határozatot, hogy a túlhasználást tulajdonba adja ezeknek a tulajdonosoknak. Tehát lépett, csak ugye nem azt, hogy rendezzék vissza a telekhatárt, hanem hogy ajándékba adja az útnak, a közterületnek ezt a részét a tulajdonosok részére, és ugye éppen ezért tolódott át a másik oldalra maga az útnak a kijárása.

Heves László alpolgármester: És az kiderül, hogy ezt miért csinálták..?

Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea jegyző: Hát ezt én nem tudom megmondani.

Heves László alpolgármester:..a testület? Vagy, hogy ennek volt valami ellentételezése vagy bármi?

Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea jegyző: Biztos, hogy nem volt semmi ellentételezése.

Paksi Imre polgármester: nem

Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea jegyző: Tehát ez egy ingyenes átadás volt, de hogy mi volt a motiváció, azt én nem tudom.

Paksi Imre polgármester: Én, ha visszaemlékszem a határozati javaslatra, akkor az el lett fogadva 2006. első felében valamikor, de a határozati javaslat valami olyan kitételt még tartalmazott, hogy a kompenzációról valami más módon születik majd megállapodás. De aztán ez úgy néz ki, hogy abbamaradt. Nos, akkor, ha az előterjesztéshez nincs további kérdés vagy észrevétel, akkor a határozati javaslatot felolvasom, nem túl hosszú, két pontból áll:

1. pont:  Pilisborosjenő Község Önkormányzatának képviselőtestülete úgy dönt, hogy a  Pest Megyei Bíróság előtt a 9.K.26.523/2010-es számon a Budai Tégla Zrt. felperes által a Pest Megyei Földhivatal  alperes ellen, közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránt indított perében a Budai Tégla Zrt. felperes pertől  való elállására vonatkozó megállapodást köt, melynek keretében a Budai Tégla Zrt. a tulajdonában álló ingatlan területére áttolódott út túlhasználatot a továbbiakban nem kifogásolja, annak területére vonatkozóan ilyen jogcímen kártérítést nem kér.

2.pont: A képviselőtestület felkéri a polgármestert, az egyes pont szerinti döntésről értesítse a szerződő felet, és az egyes pont szerinti szerződést írja alá.

Tehát a határozati javaslat mellékletét képezi egy együttműködési megállapodás, amely kifejezetten erre az aktusra fókuszál, magyarul a tulajdon viszonyok olyan mértékű vagy olyan értelmű tudomásulvételére, amely egyezik a hatályba lépett szabályzási tervünkkel is. 

Kérdezem, hogy van-e valakinek a határozati javaslathoz észrevétele?

Windisch László képviselő: Egy kérdés, hogy ez nem az a megállapodás, amiről tárgyalunk, ugye?

Paksi Imre polgármester: Ez nem, ez egy külön megállapodás

Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea jegyző: Csak az az egy bekezdése van.

Windisch László képviselő: a félreértések elkerülése…

Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea jegyző: Én csak egy előzményt érintettem, hogy kiderüljön, hogy miről van szó, és ez csak egy nyúlfarknyi ahhoz képest.

Paksi Imre polgármester: Az eddig tárgyalt megállapodás tervezetnek a négyes pontja, az van kiragadva, egy külön megállapodásba foglalva. Azért, hogy mivel az eredeti elképzelés szerinti megállapodás tervezet összességében nem lett elfogadva, na ezt a pontot előrevesszük a bírósági tárgyalás miatt. 

Windisch László: Igen, igen, köszönöm.

Paksi Imre polgármester: Nos, aki a határozati javaslattal egyetért, kérem kézfeltartással jelezze.

Négy igen, tartózkodás, nem nincsen. Ezzel a határozatunkat meghoztuk, és remélem a jelenlévők egyetértésével, megértük ezt a pillanatot.

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 4 főből: 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

24/2014.(II.17.) KT határozat
Tárgy: A 9.K.27.611/2013.számú perrel kapcsolatos döntések meghozatala

1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pest Megyei Bíróság előtt 9.K.26.523/2010. számon, a Budai Tégla Zrt. felperes által a Pest Megyei Földhivatal alperes ellen közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránt indított perében a Budai Tégla Zrt. felperes pertől való elállására vonatkozó megállapodást köt, melynek keretében a Budai Tégla Zrt. a tulajdonában álló ingatlan területére áttolódott út túlhasználatot a továbbiakban nem kifogásolja, annak területére vonatkozóan ilyen jogcímen kártérítést nem kér.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti döntésről értesítse a szerződő felet és az 1. pont szerinti szerződést írja alá.

Felelős: Paksi Imre polgármester

Határidő: 2014. március 1.

Paksi Imre polgármester :   Igen, tessék?

Dr. Dani Sándorné-Budai Tégla Zrt. vezérigazgatója: Ezt nem volt nehéz elfogadni úgy, hogy már lemondtam ennek az összegnek a követeléséről. 

Windisch László képviselő: Köszönjük szépen.

Paksi Imre polgármester: Köszönjük a település nevében is, és reméljük, hogy haladhatunk tovább akkor.

Dr. Dani Sándorné- Budai Tégla Zrt. vezérigazgatója: Úgyhogy a lakók megkapták tőlünk ingyen.

Paksi Imre polgármester: Igen. Nos akkor mielőtt még az ülést bezárnám, egy bejelentéssel tartozom. Olyan, a hivatalt érinti, személyi kérdés, igen?

Heves László alpolgármester: Ahhoz úgy gondolom, hogy zártnak kellene lenni.

Paksi Imre polgármester: Hát akkor a vendégeinkre való tekintettel, amennyiben a többi képviselő és egyetért, akkor a vendégeinkre való tekintettel ezt a kérdést akkor szűkebb körbe tesszük föl. Egyetértünk ezzel? 

Windisch László: Bocsánat, személyi kérdés.

Paksi Imre polgármester: Igen, na, akkor ezzel az ülést bezárom.  Köszönöm szépen a megjelenést, köszönöm a vendégeinknek.

Több bejelentés, észrevétel nem volt, a polgármester úr az ülést 1715 órakor bezárja.

k.m.f.

Paksi Imre






Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea

polgármester








jegyző

Jegyzőkönyv – hitelesítő:

Varga István Csaba

képviselő
