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Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2012. december 11-én megtartott

testületi üléséről

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 főből: 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

194/2012. (XII. 11.) KT határozat

Tárgy: Iskola fenntartói jogának átadásával kapcsolatos döntések meghozatala

1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 4.§ (1) bekezdése, 6.§ (2) bekezdése, 7.§ (2), (5) és (6) bekezdése, 8.§ (1) bekezdése, 9.§ (1) bekezdése, 10.§ (1) bekezdése, 13.§ (1) és (2) bekezdése, 14.§-a, 24.§ (8) bekezdése alapján az alábbi döntéseket hozza:
a) A képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert az önkormányzati tulajdonban álló iskolai épületnek és hozzá tartozó udvarnak, valamint az általános iskolai, illetve az alapfokú művészetoktatási köznevelési feladatok ellátását szolgáló ingó vagyonnak a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ ingyenes használatába adásához szükséges megállapodás aláírására, mely ingyenes használat a köznevelési közfeladat állami intézményfenntartó részéről történő ellátásának időtartamára szól.
b) A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert a fenntartói jog átadásával kapcsolatos, a 2012. évi CLXXXVIII. törvény 2. számú melléklete szerinti jegyzőkönyv aláírására.
c) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Német Nemzetiségi Általános és Alapfokú Művészeti Iskolában foglalkoztatott 2012. december 31-én a 2012. évi CLXXXVIII. törvény 1.§-a szerinti technikai dolgozókat és egyéb alkalmazottakat 2013. január 1. napjától a jelenlegi bér garantálása mellett határozatlan időtartamú munkajogviszonyban továbbfoglalkoztatja. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert a munkaszerződések aláírására és a munkaköri leírások kidolgozására és aláírására.
d) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a Solymári Szakszolgálattal a társulási megállapodást módosítja, és azt kizárólag az óvoda pedagógiai szakellátására tartja fenn a 2012. évi CLXXXVIII. törvény 4.§ (1) bekezdésére tekintettel.
e) Az óvoda pszichológiai ellátására vonatkozóan heti 2 óra munkaidővel évi 10 hónapi ellátással a Képviselő-testület előzetes kötelezettséget vállal a 2013. évi költségvetés terhére 335.000 Ft összeg erejéig.

f) A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az üzemorvosi szerződésnek az Intézményfenntartó Központ munkáltatói jogviszonyába kerülő közalkalmazottak ellátásával csökkentett módosítását kezdeményezi.

2. A Képviselő-testület tiszteletben tartja a törvényi szabályozást, és tudomásul veszi a nemzeti köznevelési érdeket, de azt a különvéleményét fogalmazza meg, hogy a szabályozás részleteiben nem kidolgozott, és nem nyújt biztosítékot az intézmény autonómiájára és az önálló települési köznevelési intézmény megtartására.

Felelős: Paksi Imre polgármester

Határidő: 2012. december 15., a 2012. évi CLXXXVIII. törvény 2. számú melléklete szerinti jegyzőkönyv aláírására 2013. április 30. napja, a továbbfoglalkoztatásra 2012.12.21., a költségvetési kötelezettségvállalásra a 2013. évi költségvetés előterjesztésének határideje, az üzemorvosi szerződés módosítására 2012.12.21.

k. m. f.

Paksi Imre s. k.




Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea s. k.

polgármester
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