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Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2013. szeptember 24-én megtartott

testületi üléséről

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 5 főből: 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

146/2013. (IX. 24.) KT határozat

Tárgy: Lazaréti közvilágítás költségeinek viselése iránti kérelem elbírálása
1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilisborosjenő-Lazarét Viziközmű Társulat (a továbbiakban VKT) által előterjesztett, a lazaréti területen részben kiépült közvilágítási hálózat üzemeltetési költségeinek vállalására vonatkozó kérelmet jelen műszaki állapot és jogi helyzet szerint nem áll módjában elbírálni, a közvilágítási hálózat üzemeltetési költségeit az Önkormányzat a hálózat tulajdonba vétele után viseli és vállalja az alábbiakra tekintettel:

· A közvilágítás műszaki átadásra alkalmas állapotáról készre jelentés nem áll rendelkezésre, illetve annak föld feletti része szemmel látható módon nem épült ki a jelen állapot szerint.

· Az Önkormányzat lazaréti közvilágítási hálózatot a képviselő-testület az önkormányzat nevében szerződési kötelezettségeinek megfelelően tulajdonba kívánja venni a lazaréti tulajdonosokkal 2004.03.25. napján kötött és jogutódaikra is kiterjedő hatályú, fennálló megállapodás (a továbbiakban megállapodás) szerint, mely megállapodás 2.1.) pontja az alábbiak szerint rendezi a létesítmények tulajdonba adását:

„Kötelezettek vállalják, hogy a közművesítést a jogerős építési engedélyek kiadásától számított 30 hónapon belül megvalósítják, és ennek megtörténtét követően a létesítmények tulajdonjogát az önkormányzatra átruházzák.”

A hatályos jogszabályok alapján mind az Önkormányzat, mind az üzemeltető illetve elosztói jogosult tulajdonában állhat a közvilágítási hálózat, azonban a megállapodás idézett pontja alapján a közvilágítási rendszer tulajdonba adására szerződési kötelezettség alapján kizárólag az Önkormányzat javára kerülhet sor.
· A megállapodás 1.1) pontja szerint

„E költségek az alábbi létesítményeket és fenntartási költségeket foglalják magukban:”

„Az Önkormányzat tulajdonába kerülő létesítmények Önkormányzat tulajdonába való átadásáig – ezen belül, az Önkormányzat tulajdonjogának bejegyzéséhez való hozzájárulás kiadásáig, illetve a birtokbaadásig – (4.pont) felmerülő fenntartási költségeit.”
· A költségviselés jelen állapot szerint, a tulajdonba és birtokba adásig a tulajdonosi kör feladata, szerződéses kötelezettsége, a tulajdonba adás feltételei pedig jelenleg nem állnak fenn.
· A közvilágítás költségeinek kötelezettségvállalását törvény írja elő (2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 2. pontja), így arra vonatkozó külön nyilatkozatnak semmilyen további jogkövetkezménye nincs. Erre tekintettel a közvilágítási hálózat tulajdonba és birtokba vételét követően az üzemeltetés költségeit az önkormányzat viseli.

· A tulajdonba vétel jogi akadálya, hogy arról, mint nem viziközmű, a vízgazdálkodási társulatokról szóló 160/1995. (XII. 26.) Korm. rendelet nem rendelkezik, annak átvételére kizárólag a polgári jog szabályi szerint van mód, amely azt jelenti, hogy a megállapodás alapján a tulajdonosokkal már fennálló szerződéses jogviszony alapján veheti azt tulajdonba az Önkormányzat, mely szerződés nem a VKT-val, hanem az egyes tulajdonosokkal áll fenn. A megállapodás szerinti tulajdonosok, az Önkormányzat és a VKT közötti gazdasági megállapodás a közvilágítási hálózat per-, teher és igénymentes állapotban történő átadásának feltétele. Erre vonatkozó szerződési akaratot igazoló meghatalmazást a VKT nem csatolt. Az Önkormányzat és a lazaréti településrészen tulajdonnal rendelkező magánszemélyek között 2004. március 25. napján a belterületbe vonásra és közművesítésre vonatkozó megállapodást kötött, míg a VKT a szerződésben szereplő tulajdonosoktól az önkormányzattal a közművek tulajdonba adására vonatkozó megállapodás megkötésére felhatalmazó meghatalmazást nem csatolt a kérelméhez.

· A VKT közgyűlési határozatot nem csatolt a kérelemhez.

· A folyamatos építési munkálatokból eredően a végleges útburkolat elkészültéig keletkező esetleges károk megtérítésére vonatkozóan alátámasztott pénzügyi garanciát nem vállalt sem a VKT, sem a tulajdonosi közösség.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a VKT-val közölje az 1. pont szerinti döntést.

Felelős: Paksi Imre polgármester

Határidő: azonnal, a döntés közlésére a döntést követő 15 munkanap

k. m. f.

Paksi Imre s. k.
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