Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2014. augusztus 7-én megtartott

rendes testületi üléséről
Tárgy: A Pilisborosjenő, 714/1-10 hrsz-ú és 709/1-28  hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó településrendezési szerződés határidő módosítása, illetve határidő felfüggesztése az M0 nyomvonallal kapcsolatos tilalom megszűnéséig
Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 
131/2014. (VIII.07) KT határozat

1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat és Pálinkás Gyula, Baktiné Dr. Tóth Judit, Szarvas Magdolna, ifj. Sipeki József, Csiky Tamásné, Pálinkás Miklós, Kmetz Józsefné, Dömény Erzsébet, Kalikin József, Pikó Tibor, Fehérvári Zsolt és ifj. Sipeki József között kötött, a 74/2011. (III.31.) Kt. határozattal jóváhagyott településrendezési szerződést módosítja, és a szerződés 16. pontja helyébe az alábbi 16. pont lép.

„16.) a.) A felek megállapodnak, hogy a közművesítés I. ütemének véghatárideje a 714/1-10 hrsz-ú ingatlanok tekintetében a jogerős telekalakítási határozat kézhezvételétől számított 2 év, a II. és III. ütemének véghatárideje, további 0,5 év. A teljes közművesítés véghatárideje: 2017. július 31.

b.) Figyelemmel arra, hogy az MO gyorsforgalmi út tervezett nyomvonala a 709/1-28 hrsz. blokkot érinti, és arra az M0 autóút 10. sz. és 11. sz. főút közötti szakasza nyomvonalának kijelöléséről szóló 523/2013. (XII. 30.) Korm. rendelet szerint építési tilalom áll fenn, felek a teljesítési határidőt felfüggesztik addig, míg az építési tilalom feloldásra nem kerül. Az építési tilalom feloldásakor a felek a feloldástól számított 60 napon belül rendelkeznek a véghatáridő megállapításáról.”

2. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti szerződésmódosítás aláírására.
Felelős: Paksi Imre polgármester

Határidő: 2014.09.01.
Paksi Imre s. k.




Hegedűsné dr. Hovánszki Tímea s. k.

 polgármester
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