Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2014. március 25-én megtartott

rendes testületi üléséről
Tárgy: Pilisborosjenő Mesevölgy Óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza: 

51/2014. (III.25.) KT határozat

1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pilisborosjenő Mesevölgy Óvoda szervezeti és működési szabályzatát annak „2.2 A gazdálkodással összefüggő belső ellenőrzés rendje” fejezetének az alábbi kiegészítésével hagyja jóvá.

„A Pilisborosjenő Mesevölgy Óvoda nem rendelkezik gazdasági szervezettel, gazdálkodási feladatait teljes egészében a Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatal látja el. 

Az intézmény belső ellenőrzési feladatait a gazdálkodásra kijelölt Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatal látja el.

A Polgármesteri Hivatal nem foglalkoztat főállású belső ellenőrt, a feladatellátást külső megbízottal kötött szerződés alapján végezteti el. A feladatellátás szabályai és az alkalmazandó eljárásrend a szerződésben kerül szabályozásra.

Mivel a szerződés alapján egy belső ellenőr látja el a megrendelt ellenőrzési feladatot, így a Bkr. 2. § c) pontja alapján Ő látja el a belső ellenőrzési vezetői feladatokat is. Az ettől eltérő rendelkezéseket a Belső Ellenőrzési Kézikönyv rögzíti.

Az ellenőr szakmai függetlensége oly módon kerül biztosításra, hogy az adott ellenőrzési feladatok elrendelése során az ellenőrzési program jóváhagyása és a szükséges megbízólevél aláírása a Jegyző feladata, a program szakmai összeállítása és az ellenőrzés végrehajtása során az ellenőr legjobb szakmai ismerete szerint önállóan járhat el, különösen az az alábbiak tekintetében:

· a) az éves ellenőrzési terv kidolgozása, kockázatelemzési módszerek alapján és soron kívüli ellenőrzések figyelembevételével;

· b) az ellenőrzési program elkészítése és végrehajtása;

· c) az ellenőrzési módszerek kiválasztása;

· d) következtetések és ajánlások kidolgozása, ellenőrzési jelentés elkészítése;

· e) a belső ellenőr bizonyosságot adó ellenőrzési és a nemzetközi, valamint az államháztartásért felelős miniszter által közétett belső ellenőrzési standardokkal összhangban lévő tanácsadási tevékenységen kívül más tevékenység végrehajtásába nem vonható be.

· A belső ellenőr nem vehet részt a költségvetési szerv operatív működésével kapcsolatos feladatok ellátásában, különösen az alábbiakban:

· a) a költségvetési szerv működésével kapcsolatos döntések meghozatala, ide nem értve a Bkr. 21. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltakat;

· b) a költségvetési szerv bármely végrehajtási vagy irányítási tevékenységében való részvétel;

· c) pénzügyi tranzakciók kezdeményezése, vagy jóváhagyása, vagy kötelezettség vállalása, a belső ellenőrzési egységre vonatkozókon kívül;

· d) a szervezet bármely, nem a belső ellenőrzési egység által alkalmazott munkatársa tevékenységének irányítása, kivéve, ha ezek a munkatársak szakértőként segítik a belső ellenőröket;

· e) belső szabályzatok elkészítése, a belső ellenőrzésre vonatkozókon kívül;

· f) intézkedési terv elkészítése, a belső ellenőrzésre vonatkozókon kívül.

A tevékenységet végző külsőmegbízott, vagy vállalkozás esetén az általuk biztosított belső ellenőr jogszabályban rögzített szakmai követelményeknek és az előírt nyilvántartásban való szereplésnek az igazolásainak másolatait a szerződés megkötésekor át kell adja a Jegyzőnek, hogy az külső hatósági ellenőrzéskor igazolni tudja az alkalmazás megfelelőségét.

A Bkr. azon előírásait, melyben a belső ellenőrökre vonatkozó továbbképzési és oktatási kötelezettséget írnak elő a költségvetési szervnek, a vállalkozónak kell biztosítania.”

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy az intézmény SZMSZ-ének a Magyar Államkincstár felé történő jelentéséről gondoskodjon.
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