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Jegyzőkönyv-kivonat

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2011. november 30-án megtartott

testületi üléséről
Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 6 főből: 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

221/2011. (XI. 30.) KT határozat

Tárgy: Pilisborosjenő Község Önkormányzata 2012. évre szóló költségvetési koncepciójának elfogadása
1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2012. évi költségvetésének előkészítésére és megalkotására vonatkozó koncepcióját a következő tartalommal alkotja meg:

A 2012. évi költségvetés tervezése során Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi főbb szempontokat határozza meg és veszi figyelembe:

· Az önkormányzat elsődleges célja a költségvetés tervezésénél, a települési önkormányzatok részére előírt kötelező alapfeladatok ellátásának biztosítása, önként vállalt feladatokat az önkormányzat csak úgy finanszírozhat - felelős gazdálkodás mellett –, hogy azok nem veszélyeztethetik a kötelező alapfeladatok ellátását;
· Az önkormányzat törekszik arra, hogy esetleges felhalmozási bevételeit - lehetőség szerint – csak felhalmozási kiadásokra fordítsa;
· Az élelmezési kiadásokat a hatályban levő önkormányzati rendelet alapján kell tervezni.

· A közüzemi díjakat a várható árváltozás, illetve infláció hatása mellett az előző évben mért fogyasztás figyelembe vételével kell tervezni;
· Az egyéb dologi kiadások tervezése során nem vehető figyelembe automatizmus, csak a ténylegesen felmerülő, működéshez feltétlenül szükséges kiadások tervezhetők;
· A társadalombiztosítási járulékot, illetve az általános forgalmi adót 27 %-kal kell megtervezni;
· Az intézmények a tervezett bevételeiken felül teljesített többletet, év közben többletkiadások tervezésére fordíthatják;
2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti koncepciónak megfelelően terjessze a képviselő-testület elé az Önkormányzat 2012. évre vonatkozó költségvetési rendelet tervezetét.

Felelős: Paksi Imre polgármester

Határidő: azonnal, a 2012. évi költségvetési rendelet benyújtására 2012. február 15.

k. m. f.

 Paksi Imre s. k.
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