 COVID-19 vírussal szembeni Magyarországon alkalmazható oltásokról 
való tájékoztató a rendelkezésre álló információk alapján
 Ha Ön allergiás, kaphat oltást? 
Ha az igen súlyos allergiás (anafi​laxiás) reakcióval nem járó aller​giáról van szó és olyan anyagok​ra, amit az oltás nem tartalmaz, akkor nem kizáró ok az allergia. Tehát ha például tojásra vagy pe​nicillinre allergiás, de sosem volt anafilaxiás reakciója, kaphat ol​tást. 
Az oltások alkalmazásának egyet​len biztos ellenjavallata van, ez pedig a védőoltás alkotórészeire vonatkozó súlyos allergiás (anafi​laxiás) reakció. Amennyiben az il​letőnek súlyos, anafilaxiás reakci​ót okozó korábbi más eredetű (pl.: étel-, gyógyszer-) allergiája ismert, úgy az oltás előtt arról az orvosát ismertetni kell, és minden beavat​kozás a várható előnyök és kocká​zatok mérlegelésével kell, hogy történjen. 
Amennyiben az első oltás során az oltóanyaggal vagy valamely ös​szetevőjével szemben súlyos aller​gia lép fel, a második vakcina nem adható be.5 
Megkaphatja az oltást, aki beteg? 
Ha akut lázas betegsége, gyulla​dással járó fertőzése van vagy esetleg koronavírusos, az oltás be​adása csak a tünetek lezajlása után engedélyezett, különösen a saját, az oltópontot felkeresők és ott dolgozók védelmében. 
Hogyan kell menni oltásra? 
Oltás előtt nyugodtan ehet, ihat, sőt egyen és igyon is (ha cukor​beteg különösen figyeljen oda a na​pi rutin betartására). 
Mindenképpen ajánlott, hogy le​gyen tiszta, előtte zuhanyozzon le, és vegyen egy olyan ruhát, amiben a felkarját könnyen sza​baddá tudja tenni. 
Sok adminisztrációs munka után egy apró tűszúrást fog kapni a fel​karjába. 
Ha átesett a COVID-on, mikor mehet oltásra? 
A fertőzés során keletkezett anti​testek legalább 3 hónapos védett​séget adnak. Szóval a fertőzéstől 
 számított 3 hónapig nem kell ol​tás a védettséghez. Vannak olyan megközelítések, amelyek 3 hónapot, és vannak olyanok, amelyek 6 hóna​pot adnak a természetes védett​ségnek. Ha jelentkezett oltásra, behívják, és a 3 hónap már eltelt, akkor nem lesz baja belőle, ha megkapja az oltást. 

Az oltás magasabb szintű védett​séget ad, mint a természetes fer​tőzés utáni immunválasz. 

Hogyan történik az oltásra jogosultak kiválasztása? 
A háziorvosok az oltásra regiszt​ráltakról minden hét második fe​lében kapnak egy listát, amely az adott vakcinatípusra vonatkozik, és a potenciális beoltható kb. 200 beteget tartalmazza. A háziorvosnak megadják, hogy ebből az életkor alapján csökkenő sorba rendezett listából várhatóan hány főt olthat be saját maga, és hány főt kell, hogy elküldjön egy oltóközpont​ba. A háziorvos - ismerve a saját körzetébe tartozó regisztrált páci​enseinek betegségét - igyekszik el​érni a betegeket, és megbeszélni velük, hogy hol, hogyan és mikor kap​hatják meg az oltást. 

Jelenleg tehát több listát kap a há​ziorvos: 

- Pfizer listát az idősekről (akiket oltóközpontba kell küldeni, emellett a szállításukat is a háziorvosnak kell megszer​vezni); 

- AstraZeneca listát a 18-60 év kö​zötti betegeiről, elvileg bármine​mű krónikus betegséggel, akiket behív és saját maga beolthat; 

- egészséges és/vagy egyensúlyban tartott krónikus betegek regisztrált listáját azokról a lakosokról, akik számára a Sinopharm vakcinát tudja felajánlani saját rendelőjé​ben / oltóközpontban való be​adásra. 
Fontos megjegyezni, hogy a fenti kiválasztási rendszer a rendelkezésre álló hatóanyagok alapján folyamatosan változik. Amennyiben az oltóközponttól vagy a háziorvostól megkeresést kapunk az oltásra, akkor fogadjuk el és menjünk el beoltatni magunkat. Az oltás előtt még a háziorvos vagy az oltóponti orvos megvizsgálnak mindenkit és döntenek az ismert betegségek és a jelen állapot tükrében az olthatóságról.
Kell az oltás, hogy újra együtt lehessünk! 
Összeállította: Dr. Rékassy Balázs a főbb referenciákban6,7,8,9 szereplő, nyil​vánosan elérhető szakmai anya​gok alapján
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